

బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ప్రజలే బాస్లు

- కాంగ్రెస్, బీజేపీకి బాస్లు ఢిల్లీ గులాములు
- బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం
- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ కుమార్



పెద్దగూడెం గ్రామంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ కుమార్, పక్కన ట్రైకార్ చైర్మన్ ఇస్లావత్ రాంచందర్ నాయక్

పెద్దపూర, నవంబర్ 20: బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ప్రజలే బాస్లు అని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని తెప్పలమడుగు, లింగంపల్లి, పెద్దగూడెం, చిన్నగూడెం, శిర్సానగండ్ల, తమ్మడపల్లి, కోత్తలూరు, బసిరెడ్డిపల్లి, వెల్మగూడెం, గర్లె కుంట, బట్లగూడెం, పిన్నపూర, సంగరం, ముసలమ్మ చెట్టు, చింతపల్లిగేటు గ్రామాలలో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయా గ్రామాలలో ఎమ్మెల్యేకు ప్రజలు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్, బీజేపీకి మాత్రం బాస్లు ఢిల్లీలో గులాములు అని ఎద్దేవా చేశారు. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి ప్రారంభమైందని తెలిపారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని సంక్షేమ పథకాలు తెలంగాణలో అమలు అవుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు చెప్పే మాయ మాటలు నమ్మి ప్రజలు మోసపోవడం సూచించారు. కేసీఆర్ మూడో సారి సీఎం కాగానే నియోజకవర్గంలో మిగిలిన అభివృద్ధి పనులను పూర్తి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటిస్తే తనను అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. జానారెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా, మంత్రిగా పనిచేసి నియోజకవర్గానికి చేసిందేమీ లేదని ఆరోపించారు.

విమర్శ చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ అబ్దుల్ కృష్ణారెడ్డి, పీఎస్ఎస్ చైర్మన్ గుంటక వెంకటరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు జుబుత్ రవినాయక్, ప్రధాన కార్యదర్శి కర్నాటి మునిరెడ్డి, మైనార్టీ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు షేక్ అబ్బాస్, బీఆర్ఎస్ కార్యక సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి బషీర్, బ్రహ్మారెడ్డి, మల్లారెడ్డి, నల్లమెట్టి కృష్ణయ్య, సర్పంచులు, ఉప సర్పంచులు పాల్గొన్నారు.

రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ జవ్వాబ్ వెంకటేశం, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు కురాకుల వెంకటేశ్వర్లు, జరవత్ రవినాయక్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి షేక్ బషీర్, యూత్ అధ్యక్షుడు కాట్లూరు నాగరాజు, ఉప సర్పంచ్ పగళ్ల వెంకన్న, మండల కోశాధికారి గౌరు సాయి, యూత్ అధ్యక్షుడు మొండే సైదులు, షేక్ అబ్బాస్, నడ్డి సత్యం పాల్గొన్నారు.

రెండున్నరేండ్లలోనే అభివృద్ధి

హాలియా: నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గంలో రెండున్నరేండ్లలోనే అభివృద్ధి జరిగిందని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం అనుముల మండలం పాలెం, మార్లగడ్లగూడెంకి చెందిన 50, పెద్దపూర మండలం పర్వేడుల, గర్లెకుంటకి చెందిన 40 కాంగ్రెస్ పార్టీ కుటుంబాలు ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేసి ఎమ్మెల్యే భగత్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లోకి చేరారు. వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి ఎమ్మెల్యే భగత్ బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షణ బీఆర్ఎస్ లోకి చేరుతున్నట్లు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటేయడం అంటే ప్రజలు కరెంట్ కట్టాలను కొనితెచ్చుకోవడమేనని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ చైర్మన్ చైర్మన్ ఇరిగి పెద్దులు, మాజీ ఆఫ్ఫీస్ చైర్మన్ యడవల్లి విజయందర్

వివిధ పార్టీల నుంచి బీఆర్ఎస్ లోకి..

గుర్రంపోడు : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంతోనే గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందాయని ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రానికి చెందిన వివిధ పార్టీలకు చెందిన 25 కుటుంబాలు మండల ఉపాధ్యక్షుడు వెలుగు రవి, మండల యూత్ అధ్యక్షుడు కుప్ప పుష్పిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే భగత్ కుమార్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లోకి చేరారు. వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి ఎమ్మెల్యే భగత్ బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. పార్టీలో చేరినవారిలో గౌడ సంఘం గుర్రంపోడు గ్రామ అధ్యక్షుడు రావుల అంజయ్య, వనమాల మహేందర్, శంకర్, చెటిలి లింగయ్య, ఆలేటి యాదగిరి, కడమంచి మహేష్, తగ్గుళ్ల మహేష్, తగ్గుళ్ల రమేష్, బాపం యాదగిరి, చిత్రం ఉమేష్, చంటి, మహేష్, యాదయ్య ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు వేముల యాదయ్య, మేకల వెంకటరెడ్డి, షేక్ అమీర్, మేడి లింగయ్య, షేక్ సయ్యద్, చంద్రయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరూ ఆలోచించి ఓటేయాలి

ప్రతి ఒక్కరూ ఆలోచించి ఓటేయాలని ట్రైకార్ చైర్మన్ ఇస్లావత్ రాంచందర్ నాయక్ అన్నారు. గత ప్రభుత్వాలు ఏ ఒక్క వర్గం వారి అభివృద్ధిని ఆలోచించలేదని తెలిపారు. అన్నివర్గాల ఆర్థికాభివృద్ధి లక్ష్యంగా పనిచేసిన ఘనత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికే దక్కుతుందన్నారు. కాంగ్రెస్ గతంలో ప్రజల సంక్షేమం గురించి ఎందుకు పట్టించుకోలేదో అత్య



పెద్దపూరలో ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న ప్రజలు



గుర్రంపోడులో గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ కుమార్



గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి సోదరుడు శేఖరరెడ్డి

కేసీఆర్ పాలన మీద నమ్మకంతో బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

● ఎమ్మెల్యే శానంపూడి సైదిరెడ్డి సోదరుడు శేఖరరెడ్డి

నేరేడుచర్ల, నవంబర్ 20 : దేశంలోనే రాష్ట్రాన్ని అగ్రగామిగా నిలిపే సత్తా సీఎం కేసీఆర్ కే ఉందని నమ్మి వివిధ పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని ఎమ్మెల్యే శానంపూడి సైదిరెడ్డి సోదరుడు శేఖరరెడ్డి అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు కొణతం సత్యనారాయణరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మున్సిపాలిటీ పరిషత్ లోని 3వ వార్డుకు చెందిన పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు సోమవారం ఆయన సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి సాధారణ బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లోనూ అభివృద్ధి చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే శానంపూడి సైదిరెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ చందమల్ల జయబాబు, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి చిత్తలూరి సైదులు, కౌన్సిలర్ సాయి, గ్రంథాలయ చైర్మన్ గుర్రం మార్కండేయ, మాత్యూశాఖ చైర్మన్ పేరబాయి వీరయ్య, నాయకులు అదిరెడ్డి, రమేశ్ బాబు, కరిముల్లా, వెంకన్న, నారయ్య, సర్పంచ్, పంగ శ్రీను పాల్గొన్నారు.

తనిఖీలు ముమ్మరం చేయాలి

● కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రావ్

సూర్యాపేట, నవంబర్ 20 : ఎన్నికల సమీపిస్తున్న వేళా నిరంతరం నిజా ఉంచి తనిఖీలు ముమ్మరం చేయాలని కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఎస్.వెంకట్రావ్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ లో ఎన్నికల పరిశీలకుడు బాలకృష్ణ ముండా, ప్రమాద్ కుమార్, విజయ్ నెట్కె, ఎస్సీ రాహుల్ హెగ్డే, అదనపు కలెక్టర్ ప్రియంకతో కలిసి ఎన్నికల ఖర్చులపై సమావేశం నిర్వహించి మాట్లాడారు. జిల్లా వ్యాప్త నాలుగు నియోజక వర్గాల పరిషత్ లో 92 మంది అభ్యర్థులు రోజు వారీగా ఖర్చుల వివరాలను షాడో అబ్జర్వేషన్ రిజిస్టర్ లో సమారు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. 1950 టోల్ ఫ్రీ నంబర్ కు 1,478 ఫిర్యాదుల రాగా వెంటనే పరిష్కరించినట్లు చెప్పారు. సీ-విజిల్ ద్వారా 312 రాగా 232 ఆర్డో లెవల్ లో పరిష్కరించగా 80 ఫిర్యాదులు జిల్లా స్థాయిలో పరిష్కరించినట్లు వెల్లడించారు. సువిదా యామ్ ద్వారా 971 అనుమతులకు దరఖాస్తులు రాగా 792 ఇవ్వడం జరిగిందని చెప్పారు. ఇప్పటి వరకు 151 కేసులు సమారు కాగా రూ.3,14,93,630 స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు, 4 కేసుల్లో రూ.1,29,11,426 విలువ గల బంగారం, వెండి అలాగే 26 కేసుల్లో రూ.1,11,47,956 విలువ గల ఇతర వస్తువులను స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. 625 లిక్కర్ కేసుల్లో రూ. 3,73,45,391 మద్యం స్వాధీనం చేసుకున్నామన్నారు. పోలీస్ శాఖ ద్వారా 488 కేసుల్లో రూ. 18,90,301 అక్రమ మద్యం, 9 కేసుల్లో రూ.50,16,250 మత్తు పదార్థాలు స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందని చెప్పారు. ఎస్సీ రాహుల్ హెగ్డే మాట్లాడుతూ.. జిల్లా వ్యాప్తంగా 172 ప్రాంతాల్లో 348 సమన్వయకర్తల పోలింగ్ కేంద్రాల్లో పటిష్ట భద్రత కల్పించనున్నట్లు చెప్పారు. 7 చెక్ పోస్టుల్లో నిరంతరం తనిఖీలు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. 1,342 కేసుల్లో 2,459 మందిని బైండ్ చేసినట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో డీఎఫ్ ఓ సతీశ్ కుమార్, ఎక్సైజ్ సూపరింటెండెంట్ అనిత, డీసాచెండ్ శ్రీధర్, ఎల్ డీఎం బాపూజీ, ఆర్ టీ ఓ వెంకటరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

పక్కంబీగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్లు

త్రిపురారం, నవంబర్ 20: మండలంలోని పోస్టల్ బ్యాలెట్ కు సమారు చేసుకున్న వారందరి గృహాలకు వెళ్లి అధికారులు, పోలీసులు పక్కంబీగా వృద్ధులు, దివ్యాంగుల నుంచి ఓట్లను తీసుకుంటున్నారు. ఎవరిని ఆ ఇంటి వద్దకు రానియకుండా



త్రిపురారంలో పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్లు వేయించుకొని వెళ్తున్న అధికారులు, సిబ్బంది

ఇంటికాడనే ఓటేయడం బాగుంది

ఓటేయడానికి బడికాడికి పోకుండా ఇంటికాడనే ఓటేయడం బాగుంది. ఓటేయడానికి పోతే నాకేమో 70 ఏండ్లు. కాలు ఇరిగి నడవడమే కష్టంగా ఉంది. అక్కడ జనాల్లో నిలబడలేక ఇబ్బందయ్యేది. ఇప్పుడు ఇంటికాడికే వచ్చి అధికారులు, పోలీసులు నన్ను ఒక్కడాన్నే ఉంచి ఓటు వేయించడం, బాగుంది. ఎవరికి ఓటేయాలని ఎవరూ చెప్పట్లేదు. నాకు నచ్చిన వారికి ఓటు వేశా.



● పల్లపు వెంకమ్మ, అంజనపల్లి, త్రిపురారం



ఉత్తమ వనితా క్లబ్ అధ్యక్షురాలిగా అవార్డు అందుకుంటున్న శ్రీలత

వనితా క్లబ్ ఉత్తమ అధ్యక్షురాలిగా శ్రీలత

నేరేడుచర్ల, నవంబర్ 20 : నేరేడుచర్ల వనితా క్లబ్ అధ్యక్షురాలు వీరవల్లి శ్రీలతాకోటేశ్వర్లరావుకు ఉత్తమ అవార్డు అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కోడలాల్లోని కాశీ విశ్వనాథ్ గార్డెన్ లో సోమవారం నిర్వహించిన డిస్కస్ లో 2023 సంవత్సరానికి గాను డిస్కస్ట్ 104లో సుమారు 70 క్లబ్ లో విశేష సేవలందించినందుకు గాను డిస్కస్ట్ క్యాబినెట్ ట్రెజరీ రాచకొండ విజయ లక్ష్మి, ఇంటర్నేషనల్ ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్ గరిణి అరుణకుమారి, డిస్కస్ట్ ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్ రాచకొండ శ్రీనివాసరావు నుంచి అవార్డు అందుకున్నట్లు తెలిపారు.

శంభులింగేశ్వర ఆలయంలో కార్తీక పూజలు

మేళ్లచెర్వు, నవంబర్ 20 : స్థానిక స్వయంభూ శంభులింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో సోమవారం కార్తీక పూజలు ఘనంగా నిర్వహించారు. వేకువజామున మహాన్యూన పూర్వక ద్రాబిషేకాలు, ప్రత్యేక పూజల అనంతరం అర్చకులు విష్ణువర్దన్ శర్మ, ధనుంజయశర్మ స్వామివారిని విశేషంగా అలంకరించారు. ఈ సందర్భంగా టీటీడీ బోర్డు సభ్యుడు సాముల రాంరెడ్డి స్వామివారిని దర్శించు కున్నారు. అనంతరం దాతలు కర్పూరపు చెన్నారెడ్డి, సాముల జయపాలరెడ్డి, తూకుంట చంద్రశేఖరరెడ్డి సతీమణి రాజ్యలక్ష్మి ఆర్థిక సహకారంతో భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ రెవెన్యూ కమిటీ చైర్మన్ వర్రా వెంకటరెడ్డి, ఈఓ గుజ్జల కొండారెడ్డి, ఏజీసీ శ్రీనివాసరెడ్డి, అడ్యుకేట్ చంద్రవో శ్రీకృష్ణరెడ్డి, కృష్ణయ్య పాల్గొన్నారు.

వాసవీ క్లబ్ వైస్ గవర్నర్ గా రాచకొండ విజయలక్ష్మి

నేరేడుచర్ల, నవంబర్ 20 : వాసవీ క్లబ్ వైస్ గవర్నర్ గా నేరేడుచర్లకు చెందిన రాచకొండ విజయలక్ష్మి ఎంపికయ్యారు. ఆమె గతంలో నేరేడుచర్ల వనితా క్లబ్ అధ్యక్షురాలిగా, వాసవీ క్లబ్ రీజియన్ చైర్మన్ గా, జోన్ చైర్మన్ గా, ఇంటర్నేషనల్ ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్ గా, డిస్కస్ట్ క్యాబినెట్ కోశాధికారిగా, జిల్లా కార్యదర్శిగా, వినా తరంగిణి నేరేడుచర్ల శాఖ అధ్యక్షురాలిగా పని చేశారు. 2019 సంవత్సరంలో ఉత్తమ మహిళా వ్యాపారవేత్త అవార్డు వైశ్య గురు రత్న అవార్డును అందు కున్నారు. ఆమె వాసవీ వనితా క్లబ్ లకు చేసిన సేవలను గురించి కోడలాల్లో జరిగిన డిస్కస్ లో వైస్ గవర్నర్ గా ఎంపిక చేసినట్లు తెలిపారు.